














DP-PR-L80 + DP-P-S100

ACCESSOIRES

SOCLES MODULAIRES

Des socles sont installés en tant qu'éléments à la fois esthétiques et de stabilisation au lieu de 
pieds ou de roulettes. Lorsqu’un filtre est utilisé, le socle fournit une quantité suffisante d'air 
filtré. Peut aussi servir au rangement des câbles.

S'utilise avec les séries de baies PREMIUM et iSEVEN (RF1, RB1, Ri7 et RM7)
Hauteur : 100 mm
Livrée non-assemblée ; accessoires et instructions d'assemblage inclus
Composé de :
– jeu de coins et de panneaux avant/arrière
– un jeu de panneaux latéraux

JEU DE COINS DE SOCLE  
AVEC PANNEAUX AVANT/ARRIÈRE + JEU DE PANNEAUX LATÉRAUX

COULEUR :       RAL 9005       RAL 7035
Un exemple de socle modulaire assemblé  
800 × 1 000 mm avec une hauteur de 100 mm sous 
la baie RF1. Les différents éléments du socle sont 
présentés ci-dessous.

DP-PR-L80 jeu

DP-P-S100 jeu



300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

300

DP-PR-L30 DP-PR-L60DP-PR-L40

DP-PR-L80 DP-P-S120

DP-P-S60 DP-P-S80 DP-P-S100

10
0

600

10
0

800

10
0

400

10
0

477

10
0

677

10
0

877

10
0

1077

10
0

DP-P-S120/DP-P1-S120 DP-P-S100/DP-P1-S1001077/1037

JEU DE COINS AVEC PANNEAUX AVANT/ARRIÈRE
•	 Jeu de deux panneaux de socle avec coins pour tous les baies
•	 La taille correspond à la largeur de la baie ou de l'unité CoolTeg Plus.
•	 Capacité de charge : 1 700 kg
•	 Hauteur : 100 mm

Code Description Largeur (mm) Paquet *

DP-PR-L30
Socles pour baies de 300 mm de large ; comprend des panneaux 

avant et arrière avec coins, kit de montage ; hauteur 100 mm
300 1 jeu

DP-PR-L40
Socles pour baies de 400 mm de large ; comprend des panneaux 

avant et arrière avec coins, kit de montage ; hauteur 100 mm
400 1 jeu

DP-PR-L60
Socles pour baies de 600 mm de large ; comprend des panneaux 

avant et arrière avec coins, kit de montage ; hauteur 100 mm
600 1 jeu

DP-PR-L80
Socles pour baies de 800 mm de large ; comprend des panneaux 

avant et arrière avec coins, kit de montage ; hauteur 100 mm
800 1 jeu

* Le paquet comprend :
– 2× coins avec panneau aveugle, kit de montage
– 2× coins avec panneau avec entrée de câble, kit de montage

JEU DE PANNEAUX LATÉRAUX
•	 Jeu de deux panneaux de socle pour les baies RF1/RB1 : DP-P1-Sxxx
•	 Jeu de deux panneaux de socle pour baies Ri7/RM7 ou CoolTeg : DP-P-Sxxx
•	 Hauteur : 100 mm

Code Description Profondeur (mm) Paquet *

DP-P1-S60
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour les baies 

RF1/RB1 de 600 mm de profondeur, hauteur 100 mm
600 1 jeu

DP-P1-S80
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour les baies 

RF1/RB1 de 800 mm de profondeur, hauteur 100 mm
800 1 jeu

DP-P1-S100
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour les baies 

RF1/RB1 de 1 000 mm de profondeur, hauteur 100 mm
1 000 1 jeu

DP-P1-S120
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour les baies 

RF1/RB1 de 1 200 mm de profondeur, hauteur 100 mm
1 200 1 jeu

DP-P-S60
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour baies 

Ri7/RM7 de 600 mm de profondeur ou CoolTeg, hauteur 100 mm
600 1 jeu

DP-P-S80
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour baies 

Ri7/RM7 de 800 mm de profondeur ou CoolTeg, hauteur 100 mm
800 1 jeu

DP-P-S100
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour baies 

Ri7/RM7 de 1 000 mm de profondeur ou CoolTeg, hauteur 100 mm
1 000 1 jeu

DP-P-S120
Jeu de deux panneaux latéraux pour socle DP-PR-L, pour baies 

Ri7/RM7 de 1 200 mm de profondeur ou CoolTeg, hauteur 100 mm
1 200 1 jeu

* Le paquet comprend : 2× panneaux latéraux de socle, kit de montage.



PIEDS AJUSTABLES POUR LE SOCLE

Code Description Paquet

DP-PR-L-A Pieds ajustables pour le socle DP-PR-Lxx 4 pièces

JEU DE CADRES AVEC FILTRES  
POUR PANNEAUX LATÉRAUX

Code Description Paquet

DP-P-F
Jeu de cadres avec filtres pour les panneaux latéraux du socle  

DP-P1-Sxx et DP-P-Sxx
2 pièces



DP-MO-01

DP-DR-UNI

DP-DR-7 DP-DR-RF1

DP-MO-F2

•	Fixe l'équipement aux montants verticaux
•	Contenu du paquet :

– DP-MO-0x : 1 vis, 1 écrou flottant, 1 rondelle
– DP-MO-F2 : 1 vis, 1 écrou
– DP-MO-100 : 100 kits de montage (1 vis, 1 écrou flottant, 1 rondelle)

•	Connecte des baies autonomes de hauteur et profondeur égales  
pour en faire une rangée

•	DP-DR-UNI : connecte une série entière de baies Ri7 ; les panneaux latéraux 
ne doivent pas être retirés

•	DP-DR-7 : connecte une série entière de baies Ri7 ; les panneaux latéraux 
doivent être retirés

•	DP-DR-RF1 : permet de connecter les racks des séries RF1 et RB1
•	DP-DR-RF1-AC : relie les baies de la série RF1 et les unités CoolTeg  à travers 

les couvercles supérieurs

•	Contenu du paquet :
– DP-DR-UNI : 6 boulons papillons M5, 6 vis M5×20, 12 rondelles
– DP-DR-7 : 6 boulons hexagonaux, 12 vis M5×10, 12 rondelles M5 DIN125
– DP-DR-RF1 : 4 connexion au cadre, 16 vis M5×9
– DP-DR-SSP-RF1 : 8 support de panneau latéral, 8 vis M5×9
– DP-DR-RF1-AC : 2 support supérieur, 4 vis M5×9, 4 vis M6×12

Code Description Dimensions Paquet

DP-MO-01 * Kit de montage M5 1 jeu

DP-MO-02 * Kit de montage M6 1 jeu

DP-MO-F2 *
Kit de montage —  
installation rapide

M6 1 jeu

DP-MO-100 Kit de montage — multipack M5 1 jeu

*	 Veuillez commander par multiples de quatre uniquement  
(un paquet = 4 jeux, voir ci-dessus).

Code Description Paquet

DP-DR-UNI
Kit de connexion pour toutes les séries 
de baies autoportantes Ri7

1 jeu

DP-DR-7
Kit de connexion pour tous les baies  
de la série Ri7 sans panneaux latéraux

1 jeu

DP-DR-RF1
Kit de connexion pour RF1/RB1  
baies autoportantes

1 jeu

DP-DR-SSP-RF1
Kit de fixation des panneaux latéraux  
des RF1/RB1 baies

1 jeu

DP-DR-RF1-AC
Kit pour connecter RF1 baie avec CoolTeg — 
installation du couvercle supérieur

1 jeu

Kit de montage

Kits d'assemblage

ACCESSOIRES

KITS DE MONTAGE & D'ASSEMBLAGE



H

Š

V

DP-WALL-2U

DP-KO-H1

DP-KO-01

DP-NO-01
DP-KO-TC

DP-KO-H2

DP-KO-02

•	Contenu du paquet :
	 – Jeu 1 : 1 roulette, 1 vis M10, 1 rondelle
	 – Jeu 2 : 1 pied
	 – Jeu 3 : 4 roulettes
	 – Jeu 4 : 1 roulette, 1 adaptateur M10/M12 ; 1 connecteur M12/M12

Code Description
Limite de charge

par roulette 
(kg) *

Paquet

DP-KO-01
Roulette pour  

baie individuelle
50 kg

1 pièce du 
jeu 1

DP-KO-02
Roulette verrouillable pour 

baie individuelle
50 kg

1 pièce du 
jeu 1

DP-KO-H1
Roulette charge lourde 
pour baie individuelle

100 kg
1 pièce du 

jeu 1

DP-KO-H2
Roulette charge lourde 
verrouillable pour baie 

individuelle
100 kg

1 pièce du 
jeu 1

DP-NO-01
Pied réglable pour baie 

individuelle
–

1 pièce du 
jeu 2

DP-KO-TC
Roulettes de transport 

pour baies individuelles
30 kg

1 pièce du 
jeu 3

DP-KO-F1
Roulette pour  

baie individuelle,  
pied réglable intégré

280 kg 1 pièce du 
jeu 4

DP-KO-F5
Roulette pour  

baie individuelle,  
pied réglable intégré

500 kg 1 pièce du 
jeu 4

* Limite de charge des roulettes = (poids de la baie + poids de l'appareil)/3.

Roulettes & pieds

•	Pou installation d'équipement mural 19"
•	2U et 4U de hauteur
•	Trous de montage à l'arrière (pour fixation mural)
•	Équipement de support avec gonds (permet à l'équipement de s'ouvrir depuis le mur)
•	Ouvertures de passe-câbles latéraux
•	Couleur : laqué RAL 7035
•	Contenu du paquet : 1 support mural

Code H (en U) Larg. Profondeur (mm) Paquet

DP-WALL-2U 2 19" 150 1 pièce

DP-WALL-4U 4 19" 150 1 pièce

SUPPORTS 19" POUR MONTAGE MURAL

ACCESSOIRES

AUTRES



DP-KP-KAR

DP-KP-KAR-A DP-KP-KAR7 DP-KP-KAR4 DP-KP-KAR4-D

DP-KP-RB4 DP-KP-HCE2 DP-KP-KAR9

UNITÉ D'ÉCLAIRAGE

•	Les bandes de protection et les panneaux à brosses permettent de protéger les entrées de câbles en limitant la pénétration de la poussière
•	 Installation dans les ouvertures d'entrée de câbles (300 × 100 mm ou 300 × 50 mm)
•	Trous de fixation (pour installation murale) à l'arrière

Code Description
Couleurs disponibles

Paquet
RAL 7035 RAL 9005

DP-KP-LEM Bordures protectrices d'entrées de câbles (longueur de 790 mm) – ✔ 1 pièce

DP-KP-HCE2 Entrée de câble hermétique pour baies avec IP54 (ouverture de 300 × 100 mm) ✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR Entrée de câble couverte d'une brosse pour les séries iSEVEN et PREMIUM (ouverture de 300×100 mm) ✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR3 Entrée de câble de 150×56 mm couverte d'une brosse pour les séries RUN, RUD, REN. ✔ – 1 pièce

DP-KP-KAR4 Entrée de câble, deux couches de brosses (ouverture de 300 x 100 mm) ✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR4-D
Entrée de câble, deux couches de brosses, version à doubles battants type Saloon  
(ouverture de 300×100 mm)

✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR5 Entrée de câble de 300×50 mm, couverte d'une brosse ✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR6
Brosse anti-poussière pour entrée de câble de 500x110 mm (pour Ri7/RM7), deux pièces de brosses et  
deux pièces de caoutchouc pour bords d'entrée de câble

– ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR7 Couvercle à glissière pour entrée de câble de 300×100 mm ✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR9 Entrée de câble avec protection de rayon de câble, pour ouverture de 300×100 mm ✔ ✔ 1 pièce

DP-KP-RB4 Diamètre d'entrée de câble de ×100 mm (4"), couvert d'une brosse – ✔ 1 pièce

DP-KP-RP4 Diamètre d'entrée de câble de 100 mm (4"), plastique – ✔ 1 pièce

DP-KP-KAR-A Entrée de câble pour dalles de sol relevées, deux couches de brosses (ouverture de 410 × 215 mm) ✔ ✔ 1 pièce

Protection des câbles

•	Lampe : LED, angle de 120°, 6500 K
•	Luminosité : 400 lm
•	Voltage/Fréquence : 24-265 V DC/AC 
•	~ 50/60 Hz
•	Consommation électrique : 5 Watt
•	Contrôle de la lumière :  

Détecteur de mouvement intégré, temps 
d'extinction — 5 min.

•	Montage : Aimants
•	Température de fonctionnement :  

de -30 °C à +70 °C
•	Dimensions : 357,4 × 32 × 35,5 mm
•	(H × L × P)
•	Poids : 140 g
•	Certifications : CE, UL

Code Description Paquet

DP-OJ-06
Unité d'éclairage 400 lm avec détecteur de 
mouvement, 24-265 V DC/AC ~ 50/60 Hz, 

fixation magnétique
1 jeu



CONTEG France sarl
Zac du Bourg de Serris

7 Boulevard Robert Thiboust

77700 Serris

Tél.: +33 (0)1 60 04 55 90

conteg@conteg.fr

www.conteg.fr




